

## 裁军谈判会议

6 September 2017  
Chinese  
Original: English/Russian

2017年8月9日俄罗斯常驻代表致裁军谈判会议秘书长的信函，其中转交俄罗斯联邦总统弗拉基米尔·普京和越南社会主义共和国主席陈大光2017年6月29日关于不在外层空间首先放置任何类型武器的联合声明

谨随信转交俄罗斯联邦总统弗拉基米尔·普京和越南社会主义共和国主席陈大光2017年6月29日关于不在外层空间首先放置任何类型武器的联合声明摘录。

谨请将此信及所附文本作为裁军谈判会议的正式文件印发。

唐志容(签名)

大使

越南社会主义共和国  
常驻联合国日内瓦办事处  
和其他国际组织代表

阿列克谢·博罗达夫金(签名)

大使

俄罗斯联邦  
常驻联合国日内瓦办事处  
和其他国际组织代表



## 附件

[原文：俄文]

### 关于越南社会主义共和国总统 对俄罗斯联邦的正式访问成果 的联合声明

2017年6月29日

应俄罗斯联邦总统弗拉基米尔·普京邀请，越南社会主义共和国主席陈大光2017年6月28日至7月1日对俄罗斯联邦进行了正式访问。

(……)

弗拉基米尔·普京和陈大光审视了俄罗斯联邦与越南的全面战略伙伴关系现状，以及进一步巩固此一关系的前景，指出了两国为在优先领域加强双边合作所应采取的步骤，并讨论了当前共同关心的国际和区域事务。

(……)

#### 二. 国际和区域事务

(……)

8. 对外层空间出现武器，空间军备竞赛发端，以及伴随而来外层空间成为武装对抗领域的日益加剧的威胁表示关切。鉴于不存在消除这一威胁的具有法律约束力的国际协定，采取具体和切实的多边措施来保持外层空间无武器尤为重要。就此，俄罗斯联邦总统和越南国家主席宣布两国将坚持不在外层空间首先放置武器的政策，并呼吁所有拥有空间能力的国家都能照此办理。

(……)

---